

РОССИЯ

Журналист Александр Соколов приговорен апелляционным судом к трем с половиной годам лишения свободы

Приговор журналиста-расследователя Александра Соколова к трём с половиной годам заключения за «экстремизм» был подтвержден 21 декабря 2017 апелляционным судом. "Репортеры без границ" (РБГ) осуждают этот вердикт, который несёт в себе оттенок мести.

Московский апелляционный суд не изменил ничего в приговоре, вынесенном четырьмя месяцами ранее в отношении Александра Соколова. 21 декабря, он признал бывшего корреспондента "РБК" виновным в «продолжении деятельности запрещенной экстремистской организации» и приговорил его к трем с половиной годам лишения свободы в колонии. Журналист осудил «глумление над правосудием» и «приговор, противоречащий фактам». Его адвокат объявил о планах довести дело до кассации и до Верховного суда.

«Александр Соколов уже провел без вины два с половиной года за решеткой, - напомнил руководитель отдела Восточной Европы и Центральной Азии "Репортёров без границ" Иоханн Бир, - то, что в приговоре ничего не было изменено, это, скорее, свидетельствует о мести и жестокости, чем о справедливости. Мы надеемся, что Верховный суд применит иной подход».